

موسیٰ کی پہلی کتاب

جو پیدائش کی کہلاتی ہے

پہلا باب دنیا کی پیدائش کے مابین

۱ ابتدا میں اللہ آسمان و زمین کو پیدا کیا۔ اور زمین بے شکل اور خالی تھی اور ڈنکان کے اوپر اندھیرا تھا اور اللہ کی روح پانی کے اوپر تھی۔ اور اللہ کہا کہ اُجالا ہو اور اُجالا ہو گیا۔

۲ اور اللہ اُجالے کو دیکھا کہ اچھا ہے اور اللہ اُجالے کو اندھیرے سے جدا کیا۔

۳ اُجالے کے بیچ میں اور اندھیرے کے بیچ میں

۲	پیدائش	۱- باب
۵	اور اللہ اُجالے کو دن کہا اور اندھیرے کو رات کہا اور شام اور صبح ہوئی سو پہلا دن تھا۔	
۶	اور اللہ کہا کہ پانی کے بیچ میں جو ژان ہو اور وہ پانی کو پانی سے جدا کرے۔	
۷	اور اللہ جو ژان کو بنایا اور اُس پانی کو جو جو ژان کے تھے تھا اُس پانی سے جو جو ژان کے اوپر تھا سو جدا کیا اور ایسا ہی ہو گیا۔	
۸	اور اللہ جو ژان کو آسمان کہا اور شام و صبح ہوئی سو دوسرا دن تھا۔	
۹	اور اللہ کہا کہ آسمان کے نیچے کا پانی ایک جگہ جمع ہو اور خشکی نکل آوے اور ایسا ہی ہو گیا۔	
۱۰	اور اللہ خشکی کو زمین کہا اور جمع ہوا سو پانی کو سمندر کہا اور	
	۱۱ شام تھی اور صبح تھی ایک سے سمندر ان	

۲۴	پیدائش	۱- باب
۱۷	اور اٹھدہ ان کو آسمان کی چوڑان میں رکھا کہ زمین پر روشنی	
۱۸	بخشیں۔ اور دن پر اور رات پر حکومت کریں اور اُجالے	
۱۹	کو اندھیرے سے جدا کریں اور اٹھدہ دیکھا کہ اچھا ہے۔ اور	
	شام اور صبح ہوئی سوچو تھا دن تھا۔	
۲۰	اور اٹھدہ کہا کہ پانی بہنے والے جاندار کو زیادتی سے برصاوت	
	اور پرندے زمین کے اوپر آسمان کی چوڑان میں اڑیں۔	
۲۱	اور اٹھدہ بڑے بڑے دریائی جان دار اور ہر جان دار	
	جو بنتا ہے جس کو پانی زیادتی سے بڑھایا تھا ان کے جنس	
	کے مطابق اور ہر قسم کے پرندے کو اس کی جنس کے موافق	
۲۲	پیدا کیا اور اٹھدہ دیکھا کہ اچھا ہے۔ اور اٹھدہ ان کو مبارک	
	کر کر کہا پہلو اور بڑھو اور سمندر کے پانی میں بھر جاؤ اور	
۲۳	زمین پر پرندے بہت ہوئیں۔ اور شام اور صبح ہوئی سو	
	چلے رہ گئے والے۔	

۲	پیدائش	۱- باب
۱۱	اٹھدہ دیکھا کہ اچھا ہے۔ اور اٹھدہ کہا کہ زمین گھاس بیج دار سا	
	پات کو میوہ دار جھاڑ کو جو اپنی اپنی جنس کے موافق پھلتے اور	
	جس کے بیج اُسی میں زمین پر ہیں اگانے اور ایسا ہی ہو گیا۔	
۱۲	اور زمین گھاس کو اور ساگ پات کو جو اپنی اپنی جنس کے	
	موافق بیج دار ہیں اور میوہ دار جھاڑ کو جس کا بیج اُسی کے	
	جنس کے موافق اُس میں ہے اگائی اور اٹھدہ دیکھا کہ اچھا	
۱۳	ہے۔ اور شام اور صبح ہوئی سو تیرا دن تھا۔	
۱۴	اور اٹھدہ کہا کہ آسمان کی چوڑان میں نواراں ہو دیں کہ دن	
	کورات سے جدا کریں اور دوے نشانیوں اور زمانوں اور	
۱۵	دنوں اور برسوں کے باعث ہو دیں۔ اور آسمان کی چوڑان	
	میں انوار کے لئے ہو دیں کہ زمین پر روشنی بخشیں اور	
۱۶	ایسا ہی ہو گیا۔ اور اٹھدہ دو بڑے نور بنایا ایک بڑا سا	
	نور جو دن پر حکومت کرے اور ستاروں کو بھی بنایا۔	

۶	پیدائش	۱- باب
۲۸	پید کیا وہ اُن کو زومادہ کیا۔ اور اشد اُن کو مبارک کیا اور اشد اُن سے کہا مھلو اور بڑھو اور زمین کو بھر لو اور اُسکو اپنے ماتھے تلے کر لو اور سمندر کی مچھلی پر اور ہوا کے پرندے پر اور ہر جانور پر جو زمین پر چلتا ہے سرداری کرو۔ اور اشد کہا	
۲۹	دیکھو میں ہر ایک بیج دار ساک پات کو جو تمام روئے زمین پر ہے اور ہر ایک جھاڑ کو جس میں بیج دار جھاڑ کا پھل ہے تم کو دیا ہوں یہ تم کو کھانے کو ہو دینگا۔ اور زمین کے ہر حیوان کو اور ہوا کے ہر پرندے کو اور سب کو جو زمین پر ریگتے ہیں اور جن میں جان ہے	
۳۱	ہر طرح کی سبزی کھانے کو دیا ہوں اور ایسا ہی ہو گیا۔ اور اشد سب پر جس جس کو وہ بنایا تھا نظر کیا اور دیکھو بہت اچھا تھا اور شام اور صبح ہوئی سو چھٹواں دن تھا۔	
	۱۔ ریگتے ہے	۲۔ صبی جان

۵	پیدائش	۱- باب
۲۴	پانچواں دن تھا۔ اور اشد کہا کہ زمین جان دار کو اُن اُن کے جنس کے موافق چار پایوں کو اور ریگتے والے جانور اور زمین کے حیوان کو اُن اُن کی جنس کے مطابق بڑھاوے	
۲۵	اور ایسا ہی ہو گیا۔ اور اشد زمین کے حیوان کو اُس اُس کی جنس کے موافق اور چار پایوں کو اُن اُن کی جنس کے موافق اور زمین پر ہے سو ہر ریگتے والے جاندار کو اُس اُس کی جنس کے موافق بنایا اور اشد دیکھا کہ اچھا ہے۔	
۲۶	اور اشد کہا کہ ہم آدمی کو اپنی صورت کے موافق اور اپنے مانند بنا دیں کہ وہ سمندر کی مچھلی پر اور ہوا کے پرندے پر اور چار پایوں پر اور تمام زمین پر اور ہر ریگتے والے جان دار	
۲۷	پر جو زمین پر ریگتے ہے سرداری کریں۔ اور اشد آدمی کو اپنی صورت کے موافق پید کیا اشد کی صورت کے موافق اشد کو	
	۱۔ نغین۔ ۲۔ سمندروں میں ہے سو پانی میں بھر جاؤ۔ ۳۔ وہ	

۸	پیدائش	۲-باب
۶	زمین پر نہ تھا اور میدان کے ہر ساگ پات کو کہ اب تک نہ آگے تھے کیوں کہ یہوداہ اللہ زمین پر پانی نہیں برسایا تھا اور آدمی نہ تھا کہ زمین کی کھیتی کرے لیکن زمین سے بخار اٹھا اور تمام	
۷	روئے زمین کو سیراب کیا اور یہوداہ اللہ زمین کی خاک سے آدمی کو بنایا اور اُس کی ناکھڑیوں میں حیات کا دم بھونکا اور آدمی جان دار ہوا۔	
۸	اور یہوداہ اللہ عدن میں مشرق کی طرف ایک باغ لگایا اور آدمی کو جسے وہ بنایا تھا دباں رکھا۔	
۹	اور یہوداہ اللہ ہر جھاڑ کو جو دیکھنے کو خوش نما اور کھانے کو	
۱۰	خوب ہے اور باغ کے بیچ میں حیات کے جھاڑ کو اور نیک و بد کی پھیانت کے جھاڑ کو بھی زمین سے اُگایا۔ اور عدن سے ایک	
۱۱	نذی باغ کو سیراب کرنے نخلی اور دباں سے جُدا ہو کے چار پھاٹے ہو گئے۔ پہلے کا نام مشیون ہے وہ وہی ہے جو حویلاہ کی ساری	

۷	پیدائش	۲-باب
		دوسرا باب
۱	غرض آسمانوں اور زمین اور اُن کی ساری جمعیت ہو چکی تھی۔	
۲	اور اللہ ساتویں دن اپنے کام کو جو کیا تھا سو پورا کر کے ساتویں دن اپنے سارے کام سے جو کیا تھا آرام پایا۔	
۳	اور اللہ ساتویں دن کو مبارک کیا اور اُسے مقدس ٹھہرایا اس لئے کہ اُس اللہ اپنے سب کام سے جو پیدا کیا اور بنایا تھا آرام پایا۔	
		باغ عدن کے بیان میں
۴	آسمان اور زمین کی پیدائش کا بیان یہی ہے جس وقت میں	
۵	کہ وہ پیدا ہوئے اور جس دن میں کہ یہوداہ اللہ زمین اور آسمانوں کو بنایا اور میدان کے ہر جھاڑ چھڑولے کو کہ اب تک	
		اللہ کا نام جس کو خدا میتاٰئی اپنے لئے خاص کیا۔

۱۰	پیدائش	۲ - باب
	اُس آدمی کے پاس لایا تو دیکھے کہ وہ اُن کا کیا نام رکھے اور جو کچھ کہ وہ آدمی ہر ایک جانور کو نام رکھا وہی اُس کا نام ٹھہرا۔	
۲۰	اور وہ آدمی ب چار پائے اور ہوا کے پرندے اور ہر جنگلی جانور کا نام رکھا پر اُس آدمی کے لئے کوئی اُس کے لائق کا ساتھی نہ پایا گیا	
۲۱	اور یہ ہوا وہ اللہ اُس آدمی پر بڑک نیند کا غلبہ لایا اور وہ سو گیا تب وہ اسکی پسلیوں میں سے ایک کو نکال لیا اور اُس کے عوض	
۲۲	گوشت بھر دیا۔ اور یہ ہوا وہ اللہ اُس پسلی سے جو وہ آدمی سے	
۲۳	نکال لیا تھا ایک عورت بنا کے اُس آدمی کے پاس لایا۔ اور وہ آدمی کہا کہ اب یہ میری بیویوں کی بیٹی ہے اور میرے گوشت کا	
۲۴	گوشت یہ عورت کھلا دینگے کیونکہ یہ مرد سے نکالی گئی تھی۔ اس واسطے آدمی اپنے ما باپ کو چھوڑ گیا اور اپنی جو رو سے طارہ بنگا	
۲۵	اور وہ ایک گوشت ہو دینگے۔ اور دونوں یعنی وہ آدمی اور	
	ماشا	ماشا

۲ - باب	پیدائش	۹
۱۲	زمین کو جہاں سونا ہوتا ہے گھیرتا ہے۔ اور اُس زمین کا سونا	
۱۳	اچھا ہے وہاں کو گلوت اور رنگ سلیمانی ہیں اور دوسری ندی کا نام گجھن ہے جو کوش کی ساری سر زمین کو گھیرتی ہے	
۱۴	اور تیسری ندی کا نام جدیق ہے جو اسور کے مشرق و ارجاتی ہے اور چوتھی ندی فرات ہے۔ اور یہ ہوا وہ اللہ آدمی کو لیکر باغ	
۱۵	عدن میں رکھتا اُس کی باغبانی اور نکہبانی کرے۔ اور	
۱۶	یہ ہوا وہ اللہ آدمی کو حکم دیکر کہا کہ تو باغ کے ہر جھاڑ کا پھل کھا	
۱۷	جمی سے کھاٹے جائے۔ لیکن تو نیک و بد کی پہچان کے جھاڑ سے نہ کھانا کیوں کہ جس دن تو اُسے کھاے گا تو	
۱۸	حقیق مر گیا۔ اور یہ ہوا وہ اللہ کہا کہ آدمی کا اکیلا رہنا اچھا نہیں میں اُس کے لئے ایک اُس کے لائق کا ساتھی بناؤنگا اور	
۱۹	یہ ہوا وہ اللہ ہر جنگلی جانور اور ہوا کے پرندے کو زمین سے بنا کر	
	ماشا	ماشا

ماشا

۱۲	پیدایش	۳- باب
۶	اور جب وہ عورت دیکھی کہ وہ جھاڑ کھانے کو اچھا اور دیکھنے کو خوش ناپ ہے اور وہ جھاڑ عقل کھینے کے لئے دل پسند ہے	
۷	تب اُس کے پھل میں سے لیکر کھائی اور اپنے شوہر کو بھی دی اور وہ کھایا۔ تب اُن دونوں کی آنکھیں کھل گئیں اور اُن کو معلوم ہوا کہ ہم تنگے ہیں اور وہ انجیر کے پتوں کو سیر کرنے لگیں	
۸	بنائے۔ اور وہ یہوداہ اللہ کی آواز کو جو ٹھنڈے وقت باغ میں پھرتا تھا سنے اور وہ آدمی اور اُس کی جوڑو اپنے کو یہوداہ اللہ کے حضور سے باغ کے جھاڑوں کے بیچ میں چھپا۔ اور یہوداہ اللہ اُس آدمی کو پکار کر اُس کو کہا کہ تو کہاں ہے	
۹	اور وہ بولا کہ میں باغ میں تیری آواز سن کر ڈرا کیوں کہ میں	
۱۰	سچا ہوں اور آپ کو چھپایا۔ اور وہ کہا تجھے کون بولا کہ تو تنگ ہے کیا تو اُس جھاڑ سے کھایا جس کی بابت میں میں تجھ کو حکم کیا تھا تو اُس سے نہ کھانا۔ اور وہ آدمی کہا کہ یہ عورت	

۱۱	پیدایش	۳- باب
	اُسکی جوڑو تنگی مٹی اور سزاتی نہ تھی۔	
	تیسرا باب	
	(آدمی کے گنہگار ہونیکے بیان میں)	
۱	اور سانپ جنگل کے سب جانوروں سے جن کو یہوداہ اللہ بنایا تھا بڑا گتی تھا اور وہ اس عورت سے کہا مان کیا اللہ کہا باغ کے ہر جھاڑ سے تم نہ کھانا۔ اور وہ عورت اُس سانپ سے کہی کہ ہم	
۲	باغ کے جھاڑوں کا پھل کھائے جائے لیکن اُس جھاڑ کا پھل جو باغ کے بیچ میں ہے اُس کے باب میں اللہ کہا ہے کہ تم اُس سے نہ	
۳	کھانا اور اُس کو نہ چھینا ایسا نہ ہو کہ تم مر جاؤ۔ اور وہ سانپ	
۴	اُس عورت سے کہا کہ تم تحقیق نہیں مرؤ گے۔ کیونکہ اللہ جانتا ہے کہ جس دن اُسے کھاؤ گے تمھاری آنکھیں کھل جائیں گی اور تم اللہ کی مانند نیک اور بد کے جاننے والے ہو گے۔	

۱۲	پیدائش	۲ - باب
۱۹	لئے کا بننے اور اونٹ کٹارے اگا دیگی اور تو کہتے کا ساگ پات کھائیگا۔ تو اپنے منہ کے پینے کی روٹی کھا دیگا۔ جب تک کہ تو زمین میں پھر نہ جاوے کیونکہ تو اس زمین سے نکلا گیا ہے کہ تو خاک ہے اور پھر خاک میں جا دیگا۔ اور وہ آدمی اپنی جو رو کا نام جو آر کھا	
۲۰	اس لئے کہ وہ بجان داروں کی ماتھی۔ اور یہوداہ اللہ آدم اور اس کی جو رو کے واسطے چروں کے کڑتے بنا کے ان کو پہنایا۔	
۲۱	اور یہوداہ اللہ کہا کہ دکھیو یہ آدمی نیک و بد کی پہچانت میں ہم سے ایک کی مانند ہو گیا اور ایسا نہ ہو کہ وہ اپنا ہاتھ لہنا کر کرمیات کے جھاڑ سے بھی کچھ لیکے کھاوے اور ہمیشہ جینا رہے۔	
۲۲	اس لئے یہوداہ اللہ اس کو باغ عدن سے بھیج دیا تا اس زمین کی جس میں سے وہ لیا گیا تھا کہیتی کرے۔ چنانچہ وہ اس آدمی کو بھال دیا اور باغ عدن کی مشرق طرف کر دیوں کچھکتی نوار کے ساتھ جو	
	اس کی منہ جیتی ہوئی یا زندگی۔	

۱۳	پیدائش	۳ - باب
۱۳	جو تو میرے ساتھ کر دیا مجھے اس جھاڑ سے دی اور میں کھایا۔ اور یہوداہ اللہ اس عورت سے کہا کہ تو یہ کیسا کی اور وہ عورت بولی کہ وہ سانپ ٹھکڑو پھسلا یا اور میں کھائی۔ اور یہوداہ اللہ سانپ سے کہا اس واسطے کہ تو یہ کیا ہے تو سب چار بابوں اور جنجل کے ہر جانور سے معنی ہے تو اپنے پیٹ کے بل چلایا اور عمر بھر مٹی کھائیگا اور میں تیرے اور اس عورت کے اور تیری نسل اور اس عورت کی نسل کے درمیان دشمنی ڈالوں گا وہ تیرے سر کو کھلیگی اور تو اسکی ایٹری کو کاٹیںگا اور وہ اس عورت سے کہا کہ میں تیرے درد کو اور تیرے پیٹ سے ہونیکو بہت بڑاؤں گا۔ اور تو درد کے ساتھ بچے جینگی اور تیری خواہش تیرے شوہر کی طرف ہوگی اور مجھ پر حکومت کرے گا۔ اور وہ آدم سے کہا اس واسطے کہ تو اپنی جو رو کی بات کو سنا اور اس جھاڑ سے کھایا جس کے باب میں میں تجھے حکم کیا کہ اس سے نہ کھانا زمین تیری خاطر معنی ہوئی تو اپنی عمر بھر محنت کے ساتھ اس سے کھائیگا۔ اور وہ تیرے	
۱۴		
۱۵		
۱۶		
۱۷		
۱۸		

چاروں طرف چرتی تھی مقرر کیا کہ حیات کے جھاڑ کی راہ کی گہنائی کریا

- ۱۲ زمین کو جہاں سونا ہوتا ہے گھیرتا ہے۔ اور اُس زمین کا سونا
- ۱۳ اچھا ہے وہاں کو گلوت اور رنگ سلیمانی ہیں اور دوسری
- ندی کا نام گچون ہے جو کوش کی ساری سر زمین کو گھیرتی ہے۔
- ۱۴ اور تیسری نندی کا نام جدِ قبل ہے جو اسور کے مشرق وارجاتی ہے
- ۱۵ اور چوتھی نندی فرات ہے۔ اور یہوداہ اللہ آدمی کو لیکر باغ
- ۱۶ عدن میں رکھتا اُس کی باغبانی اور نکہبانی کرے۔ اور
- یہوداہ اللہ آدمی کو حکم دیکر کہا کہ تو باغ کے ہر جھاڑ کا پھل خاطر
- ۱۷ جمی سے کھاؤے جائے۔ لیکن تو نیک و بد کی پہچان کے
- جھاڑ سے نہ کھانا کیوں کہ جس دن تو اُسے کھاے گا تو
- ۱۸ تحقیق مرے گا۔ اور یہوداہ اللہ کہا کہ آدمی کا اکیلا رہنا اچھا
- ہیں میں اُس کے لئے ایک اُس کے لایق کا ساتھی بناؤنگا اور
- ۱۹ یہوداہ اللہ ہر جنگلی جانور اور ہوا کے پرندے کو زمین سے بنا کر

- ۲۰ اُس آدمی کے پاس لایا تا دیکھے کہ وہ اُن کا کیا نام رکھے اور جو کچھ کہ وہ آدمی ہر ایک جانور کو نام رکھا وہی اُس کا نام ٹھہرا۔
- ۲۱ اور وہ آدمی سب چار پائے اور ہوا کے پرندے اور ہر خشکی جانور کا نام رکھا پر اُس آدمی کے لئے کوئی اُس کے لائق کا ساتھی نہ پایا گیا اور یہ ہوا ۱۵ اللہ اُس آدمی پر بڑک غیند کا غلبہ لایا اور وہ سو گیا
- ۲۲ تب وہ اُسکی پسلیوں میں سے ایک کو نکال لیا اور اُس کے عوض گوشت بھر دیا۔ اور یہ ہوا ۱۵ اللہ اُس پسلی سے جو وہ آدمی سے نکال لیا تھا ایک عورت بنا کے اُس آدمی کے پاس لایا۔ اور وہ آدمی کہا کہ اب یہ میری بیویوں کی بیوی ہے اور میرے گوشت کا گوشت یہ عورت کھلا دیگی کیونکہ یہ مرد سے نکالی گئی تھی۔ اس واسطے آدمی اپنے ما باپ کو چھوڑ گیا اور اپنی جوڑو سے ملا رہ گیا
- ۲۵ اور وہ ایک گوشت ہو دیں گے۔ اور دونوں یعنی وہ آدمی اور

چاروں طرف پھرتی تھی مقرر کیا کہ حیات کے جھاڑ کی راہ کی نگہبانی کریں